

奥巴马争取民意支持对叙动武

# 美拟对叙进行3天密集空袭

**新华网消息** 美国白宫7日宣布,总统奥巴马计划在下周发起一轮公关攻势,通过接受一系列电视专访和向全国发表电视讲话的方式,争取民意支持其对叙利亚动武的计划。

白宫说,奥巴马将分别接受美国6家主流电视台的采访,向美公众阐明对叙政府动武以惩罚其使用化学武器的必要性,并承诺这次行动的规模和时间都是有限的,美不会派遣地面部队,因而不会重蹈在伊拉克和阿富汗的覆辙。

10日,奥巴马将从白宫椭圆形办公室向全国发表一次电视讲话,再次强调对叙动武的必要性及其对维护美国家安全利益的重要性,同时努力缓解反战情绪浓厚的美国公众的担忧。他预计还将呼吁国会尽早通过授权对叙发动军事打击的决议。

美国参议院情报委员会7日在其网站上公布了13条声称是8月21日叙利亚化武袭击受害者的视频,画面惨不忍睹。美国有线电视新闻国际公司等主流电视台随后转播了这些视频的一部分。奥巴马8月31日表示,他决定对叙发动一次有限军事打击以惩罚其违反禁止使用大规模杀伤性武器的国际条约,但他将先寻求获得国会授权。

由于美国民众对军事打击叙利亚的支持率很低,奥巴马政府的动武申请在国会面临较大障碍。参议院外交关系委员会4日投票通过了同意对叙动武决议,参议院全院下周有望就此进行辩论和投票。预计该决议在民主党占多数的参议院通过的阻力相对较小,但在共和党掌控的众议院则面临巨大挑战。因此,奥巴马政府双管齐下,一方

面加紧游说国会议员,另一方面积极争取民意支持。参议院情报委员会7日公布所谓叙利亚化武袭击受害者视频,目的就是为了扭转美社会的反战民意。

据美国媒体8日报道,美国准备对叙利亚进行为期3天的军事打击,比最初计划的2天时间更长、烈度更强。

报道引述美国官员的话称,美国决策领导层现在计划先对叙利亚发动密集的导弹空袭,然后对那些漏网或未被摧毁的目标进行迅速追加打击。

两名美国官员透露称,白宫要求扩大打击目标范围,比最初打击名单的大约50个目标“多得多”。

美国此举的目的是用更多的火力摧毁叙利亚总统阿萨德被空袭打散的军队。

**阿富汗称北约空袭致10平民死亡**  
北约否认

**新华网消息** 阿富汗库纳尔省政府官员8日称,北约部队7日对该省进行了空袭,造成至少10名平民死亡,其中包括4名儿童。北约则称未收到平民在空袭中死亡的报告。

库纳尔省警察局长萨耶德希说,北约对瓦塔普尔行政区发动的这次空袭,造成至少4名妇女、4名儿童与2名司机在内的平民死亡。

北约称,在7日发动的这次精确空袭中打死了10名敌军士兵,但没有收到平民伤亡的报告。

**乐清市19名小学生突流鼻血**  
周边遍布36家排污工厂

**新华网消息** 温州乐清市一小学开学伊始陆续有19名学生突流鼻血,部分学生出现头痛、胸闷等症状,9月6日学校被迫停课。

据了解,9月4日起,该校陆续有19名学生突流鼻血,其中有些还伴有呕吐、头疼、胸闷等症状。医院对部分学生简单处理病情后并未发现直接诱发原因,而部分家长和当地群众则质疑在学校及周边环境恶劣导致。

此事件引起温州、乐清两级政府、教育及环保部门的重视。5日下午,乐清市环保部门即组织执法人员进入校内外开展污染源调查。执法人员发现,学校方圆1公里内有近36家化工、热处理、电镀、铸造、喷塑注塑等企业及地下作坊,其中有28家企业废气排放未经环保部门审批,2家企业的废气排放虽经审批但废气处理未达标,6家属非法无证作坊。

# 丁书苗被检方提起公诉

从50多个高铁中标项目收取30余亿中介费

**新华网消息** 原铁道部部长刘志军案的关键人物丁书苗,因涉嫌非法经营罪和行贿罪被检方提起公诉,北京市第二中级法院于8月下旬受理了此案。据记者了解,丁书苗的非法经营行为是从高铁中标项目中非法提取“中介费”30余亿元。

据检方认定,2007年至2010年间,丁书苗指使中盟世纪投资有限公司原董事长郑朋、江西南昌赣鹏集团原董事长胡斌、道隧集团工程有限公司原董事甘新云以及北京世纪坛医院经济管理办公室原职员郭英

以及丁书苗的女儿侯军霞,与投标铁路工程项目的公司商定,以有偿方式帮助中标。随后,丁书苗通过铁道部部长刘志军干预招标,先后帮助中国水利水电建设集团公司、中铁十局、十三局、二十局集团有限公司等23家公司中标了“新建京沪高速铁路土建工程3标段”、“新建贵阳至广州铁路站前工程8标段”等50多个铁路工程项目。

丁书苗的非法经营行为就是从这50多个铁路工程项目中收取共计30余亿元

的“中介费”。丁书苗在掌握确定有把握中标的项目后,委托郑朋、胡斌等人寻找投标企业,并按工程标的额度的1.5%至3.8%收取“中介费”。

另据记者了解,丁书苗涉嫌的行贿罪共两起,其中一起是向刘志军行贿4900万,在刘志军的判决中法院认定,刘志军收受丁书苗钱款共计人民币4900万元,方式是让丁书苗为其花钱办事。不过,丁书苗找的人最终都没帮上忙,大部分钱款被骗走。

# P[2013]061-066号国有建设用地使用权挂牌出让结果公告

地块编号	P[2013]061号	P[2013]062号	P[2013]063号
项目名称	长安大道西侧地块	银泉大道与青龙路西北侧地块	武咸城际铁路咸宁东站旁地块
宗地位置	温泉办事处黄畈村	银泉大道与青龙路西北侧	长江产业园内
土地面积(㎡)	8004.49(12.01亩)	38419.18(57.63亩)	37701.90(56.55亩)
主要规划指标	容积率≤4.0 建筑密度≤25% 绿地率≥35%	2.5 ≤28% ≥35%	≤3.6 ≤30% ≥30%
土地用途	商住用地(商服30%,住宅70%)	商住用地(商服30%,住宅70%)	商住用地(商服40%,住宅60%)
出让年限	商服40年 住宅70年	商服40年 住宅70年	商服40年 住宅70年
履约保证金(万元)	26	687	1540
竞买备用金	不少于65万元的银行资信证明(含保证金)	不少于1717.5万元的银行资信证明(含保证金)	不少于3850万元的银行资信证明(含保证金)
挂牌起始价(万元)	130	3435	7700
挂牌成交价(万元)	130	3435	7700
竞得人	咸宁市国宾置业有限责任公司	武汉实华实业有限公司、武汉星汉海投资有限公司	湖北恒益建设项目建设有限公司

地块编号	P[2013]064号	P[2013]065号	P[2013]066号
项目名称	长江产业园工业大道北侧地块	咸宁经济开发区内贺胜路西侧地块	咸宁市银泉大道东侧
宗地位置	长江产业园工业大道北侧	长江产业园贺胜路西侧	咸宁市银泉大道东侧
土地面积(㎡)	85773.70(128.66亩)	47800.90(71.70亩)	2406.68(3.61亩)
主要规划指标	容积率≤2.8 建筑密度≤25% 建筑层数/≤35%	≤2.8 ≤25% /	≤1.8 ≤30% ≤6层
土地用途	商住用地(商服30%,住宅70%)	商住用地(商服30%,住宅70%)	居住用地
出让年限	商服40年 住宅70年	商服40年 住宅70年	70年
履约保证金(万元)	1012	560	28
竞买备用金	不少于2530万元的银行资信证明(含保证金)	不少于1400万元的银行资信证明(含保证金)	不少于70万元的银行资信证明(含保证金)
挂牌起始价(万元)	5060	2800	140
挂牌成交价(万元)	/	/	140
竞得人	流挂	流挂	咸宁市运通汽车销售有限公司

**公益体彩助建快乐操场 让孩子的欢笑高高飞扬**

面向全省遴选30所中小学,免费为学校捐赠体育设施和器材

让孩子们享受到体育运动带来的快乐——9月9日,由国家体彩中心、湖北省体彩中心主办,联合湖北电视台、楚天都市报、腾讯大楚网、武汉电视台共同推出的2013“公益体彩 快乐操场”活动正式在湖北启动。将在全省遴选30所中小学,免费为学校捐赠体育设施和器材,让孩子们享受阳光体育、放飞快乐梦想。

“公益体彩 快乐操场”活动是中国体育彩票发起的一项公益活动,主要面向贫困边远地区、缺乏体育器材的中小

学开展。在2012年,已为山东、广西、甘肃、黑龙江、福建5个省的共100所条件落后的中小学配备了急缺的体育器材和设施。今年,活动范围进一步扩大,共有包括湖北、湖南、安徽、贵州、吉林、山西、河南、河北、江西和江苏10个省份加入,受捐助学校将达到400余所。

活动采取网上报名的方式,报名时间为9月9日至10月9日。根据报名细则,凡是省教育器材匮乏的中小学,均可登录中国体彩网、湖北体彩网、腾讯大楚网(首页或理财频道)点击进

入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行申请。也可关注湖北体彩官方微信了解活动详情,或拨打热线电话010-67710995、67710895、87731931进行活动咨询。报名进展情况将通过中国体彩网、“公益体彩”新浪官方微博即时

公布。

“公益体彩 快乐操场”期待您的参与。广大彩民朋友可以为自己身边符合报名条件的学校提出申请,也欢迎社会各界公众为自己家乡的学校报名,共同参与到体彩公益的爱心中来。

今日开奖  
**体彩超级大乐透**  
奖池:**0.61亿**

体彩七星彩  
第105期开奖号码  
**6374862**  
全国一等奖0注

体彩排列3排列5  
第244期开奖号码  
**排列3 642**  
**排列5 64247**

热烈祝贺嘉鱼85018网点中排五10万元大奖!